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У сучасний період система освіти проходить процеси 

трансформації, тому особливу актуальність набуває якісна 

підготовка вчителів та впровадження універсальної системи 

якості освіти на основі універсальної наукової картини світу. 

Потрібні нові підходи, що враховують призначення і унікальність 

людини і в той же час розвивають колективну свідомість, 

спираючись на знання про устрій світу і про закони природи. У 

розгляді сьогоднішніх реалій освіти, все більш стає очевидним 

факт тонкої підміни понять, який змінює порядок осмислення 

ролі справжнього педагога та вчителя у суспільстві. 

Сучасна освіта повинна виконувати глобальне призначення 

у системі взаємодій «людина – природа», «людина – людина», 

«людина – колектив», «людина – суспільство», «людина – 

ноосфера», що призводить до цілісності та повноти еволюційного 

розвитку, а саме: 

− сприяти розумінню мети та сенсу життя людини; 

− формувати причинно-наслідковий світогляд, системно-

логічне мислення, чуттєво-логічне сприйняття світу; 

− сприяти моральному прогресу суспільства та розвитку 

ноосферного мислення; 

− формувати полікультурну особистість; 

− формувати ієрархію цінностей; 

− враховувати біосоціальну природу людини у 

формуванні змісту освіти, спираючись на засади екософії та 

біоетики. 

Системна енергоінформаційна педагогіка передбачає 

формування шляху людини на основі її призначення та 

відповідно багатогранної взаємодії людини зі світом. Причинно-

системний підхід, на основі якого розроблений зміст курсу, 
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допомагає розглянути людину, як продукт системних відносин. 

Цей напрямок – один з практичних кроків впровадження 

основних ідей Концепції універсальної системи освіти України, 

яка була представлена до обговорення в 2019 році [1, 3].  

Пропонується навчальний курс «Системна 

енергоінформаційна педагогіка». В змісті курсу 7 модулів. 

Модуль 1. Енергоінформаційна педагогіка. Призначення 

людини. Поняття енергоінформаційної педагогіки. 7 рівнів 

прояву людини у світі та 7 сфер її життя. 

Модуль 2. Причинно-системне виховання. Універсальний 

алгоритм законів природи в педагогіці. Теми-практикуми 

"Харизма вчителя", "Універсальна педагогіка мовою 

кінематографа". 

Модуль 3. Вікова фізіологія з урахуванням причинно-

системного підходу. 

Модуль 4. Розвиток чуттєво-логічного сприйняття. Теорія 

та практика. 

Модуль 5. Педагогічна системологія – нова системна 

дидактика. Теорія та практика (методика) навчання на основі 

причинно-системного підходу – моделювання освітніх систем. 

Модуль 6. Теорія та практика міждисциплінарного синтезу 

на основі алгоритму універсальних законів природи. Розвиток 

нестандартного мислення. 

Модуль 7. ПАЙДЕЙЯ – шлях розвитку. Практикум: 

індивідуальна мапа розвитку людини. 

Енергоінформаційна педагогіка передбачає філософсько-

світоглядну підготовку фахівця. Курс буде корисний молодим 

вчителям, викладачам і всім, хто шукає нові альтернативні шляхи 

в освіті. 

Курс може бути запропонованим у складі системної роботи 

зі спеціалістами на платформах додаткової освіти для дорослих. 

Відповідно до законопроекту України «Про освіту дорослих» 

ЗВО повинні вчасно реагувати на виклики часу, тож пропонуємо 

формування Центру додаткової освіти дорослих на основі 

громадсько-державного партнерства, запровадження 

експериментальних програм формування цілісної універсальної 

наукової картини світу на засадах міждисциплінарного підходу. 
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Однією з загальних тенденцій світового розвитку є перехід 

до інформаційного суспільства. До числа найбільш значущих для 

людини (ключових) компетенцій Радою Європи віднесені 

компетенції, пов’язані з її життям в інформаційному суспільстві – 

володіння новими технологіями пошуку і обробки інформації, 


